インパチェンス(アフリカホウセンカ)

見ごろです!

Impatiens are at their best now.



陽だまりの丘にて(2018年6月11日撮影)

淡路島国営明石海峡公園では今、<u>赤や白、ピンクの色あざやかなインパチェンスが見ごろをむかえています</u>。インパチェンスは、熱帯アフリカ原産、ツリフネソウ科の一年草。別名をアフリカホウセンカといい、日本でも古くから親しまれているホウセンカの仲間です。

6 品種・約 5,000 株のインパチェンスが陽だまりの丘を7月中 旬までにぎやかに彩ります。

その他、ユニークな花型・葉型のベゴニアやアゲラタムもお楽しみいただけます。

一~陽だまりの丘~

植栽面積:約600㎡

! 株数:約7,000株

(インパチェンス、アゲラタム、

ベゴニア)

見頃:~7月中旬

お問い合わせ先

明石海峡公園管理センター 古池・佐藤

TEL: 0799-72-2000 FAX: 0799-72-2100

ホームページ: http://www.awaji-kaikyopark.jp/ 最新情報は"明石海峡公園"で検索。

この資料や画像はメールでお送りできますのでお問い合わせください。

